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一、選擇題(每題4分，滿分20分)
1. (    )  x＝3是下列哪個方程式的解？ 
(A) 8－3x ＝ 1　　(B) －4x＋1＝11  (C) 
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2. (    ) 老師請小柚、阿仁、清清上臺解題，三人分別寫出各題文字敘述改寫為一元一次方程式的結果，如下表所示。則三人文字敘述何者錯誤？

[image: image3.emf]文字敘述  一元一次方程式  

x 的 2 倍比－ 7 多 3  小柚： 2 x ＋ 3 ＝－ 7  

比 x 的 2 倍 少 1 的數是 10  阿仁： 2 x － 1 0 ＝ 1  

－ 4 比 x 的 2 倍少 6  清清： 2 x － 6 ＝－ 4  

 


(A)小柚的方程式有誤    (B)阿仁的方程式有誤   (C)清清的方程式有誤   (D)三人的方程式皆正確
3. (    )  下列哪一個敘述是對的？ 

           (A) 小毅買了 2 顆粽子和 3 粒包子，若粽子一顆 x 元，共需付 2x＋3 元。 

           (B) 若每人拿走 2 顆金棗，還剩 3 顆，假設全部有 x 人，則原本總共有 2x＋3 顆金棗。 

           (C) 小貳有 3 塊牛舌餅，分給兩個人，則一人分 2x＋3 塊。 

           (D) 租 2 部車，其中一車只坐 3 人，若每部車可坐 x 人，共有 2x＋3 人。
4. (    ) 觀察下列哪一個選項化簡的結果是錯誤的？
         (A) 2(3x＋5)＝6x＋10         (B) (－8x＋4)－(2x－5)＝9－10x           

         (C) 5－2(9－x)＝2x－13       (D) －(7x－9)＝－7x－9

5. (    ) 如圖，若任何連續的三個格子內的數字之和均為21，則x值應為多少？
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         (A)3　(B)4　(C)5　(D)6
二、填充題(每格4分，滿分68分)
1. 根據下表中的數據求a、b、c、d所代表的值，則a ＝     ①    ，b ＝     ②    ，c ＝     ③     ，
d ＝     ④     。
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~背面還有~
2. 計算下列各式 :
(1) 
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      eq \o\ac(○,5)     。
(2) 
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      eq \o\ac(○,6)     。
(3) 
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      eq \o\ac(○,7)     。
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      eq \o\ac(○,8)     。
3.  三原從一樓到二樓共走了x個階梯，如果每層樓的階梯數都相同，那麼從一樓到四樓共要走幾個階梯？

    答:      eq \o\ac(○,9)     個。
4.  家具行書桌成本為100x元，加六成作為定價，雙11特價7折賣出，則利潤獲利為多少元? 
    答:      eq \o\ac(○,10)     元。
5.  王老師將圖畫紙分給班上學生，若每人發3張，則剩下11張，若每人發5張，就不夠15張，求班上學生有多少

    人？答:      eq \o\ac(○,11)     人。
6.  爸爸說:「五年前，我年紀剛好是你的10倍，如今等明年我就是你的四倍了」，問爸爸今年多少歲？
    答:      eq \o\ac(○,12)     歲。
7. 如圖，三角形ABC是邊長為x的正三角形紙張，今在各角剪去一個三角形，使得剩下的六邊形PQRSTU為正六邊形，   則此正六邊形的周長為何？
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答:      eq \o\ac(○,13)     
8. 某人沿著不同的路徑上山和下山，共花了2小時，根據地圖下山路徑比上山多0.3公里。已知平均上山每小時可走
3公里，下山每小時可走4公里，則上山山路長為多少公里？
   答:      eq \o\ac(○,14)     公里。
9. 小寶去打甲歐雷寶可夢機台，玩一回合需30元可直接獲得一張卡，若捕獲敵方寶可夢覺得不錯可以選擇再花30元獲得第二張卡，遊戲即結束換人。玩一回合時間為10分鐘，回答下列問題:
(1)將10元硬幣每10個排一疊，若看過去有x疊硬幣高度一樣，他帶了多少錢?
答:      eq \o\ac(○,15)     元。
(2)承(1)，他總共獲得26張卡，帶去的硬幣還剩多少錢?
答:      eq \o\ac(○,16)     元。
(3)承(2)，扣除排隊時間，他遊玩時間總共花了兩小時30分鐘，則其中有幾次是有捕獲第二張卡?
答:      eq \o\ac(○,17)     次。
三、計算題(無計算過程不給分，每題6分，滿分12分)
1. 利用等量公理解出方程式。(未用等量公理不予計分)
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2. 有一個三位數，十位數字為2，百位數字和個位數字和為9，將百位數和個位數對調後得到新數，新數比原來小297。
   若個位數為x，則(1)新數代數式為多少?  (2)求出原數為多少? 
~試題結束~
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